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Єврокомісар підписав меморандум
про макрофінансову допомогу ЄС
для України
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  20 травня 2026, 12:56
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Європейський комісар з питань економіки Валдіс Домбровскіс

Українська сторона має ратифікувати меморандум у
Верховній Раді, перш ніж кошти будуть виплачені.
Україна та ЄС завершили перемовини щодо Меморандуму про взаєморозуміння щодо
макрофінансової допомоги на суму 8,35 млрд євро в рамках кредиту ЄС.
Європейський комісар з питань економіки Валдіс Домбровскіс підписав його вранці 20
травня, передає Укрінформ.

"Ми завершили переговори з Україною щодо меморандуму про взаєморозуміння, який
лежить в основі нашої програми мікрофінансової допомоги в рамках кредиту на
підтримку України", - зазначив Домбровскіс.

За словами єврокомісара, раніше цього тижня його також схвалили держави-члени
ЄС.

Домбровскіс додав, що тепер українська сторона має підписати його та ратифікувати у
Верховній Раді, перш ніж кошти будуть виплачені.

За його словами, план полягає в тому, щоб забезпечити виділення першого траншу
вже в середині червня.

З цією метою Верховна Рада має ратифікувати меморандум якнайшвидше, бажано на
початку наступного тижня.

Єврокомісар пояснив, що Меморандум визначає умови, які Україна повинна виконати
для отримання коштів, включаючи реформи "з сильним фіскальним фокусом", що
включає мобілізацію внутрішніх доходів, ефективність державних витрат та системи
управління державними фінансами.

Він додав, що умови, викладені в Меморандумі, були тісно узгоджені з МВФ.

Домбровскіс нагадав, що пакет макрофінансової допомоги на 2026 рік становить 8,35
млрд євро, який буде надано разом із 8,35 млрд євро в рамках Ukraine Facility, що
загалом складатиме 16,7 млрд євро бюджетної підтримки, тоді як оборонна допомога
становитиме 28,3 млрд євро. Це означає, що у 2026 році Україна має отримати 45
млрд євро, що покриє дві третини фінансових потреб України.У зв'язку з цим триває
робота з іншими партнерами України, включаючи Групу семи, зокрема під час його
розмов з її представниками на зустрічах у Парижі в понеділок та вівторок, щодо
виділення фінансової допомоги Україні з їхнього боку, щоб забезпечити покриття іншої
третини потреб України.

Домбровскіс також зазначив, що тривають переговори щодо кредитної угоди,
необхідної для фактичного отримання грошей з ринку. На запитання, коли очікується
завершення цих переговорів, Домбровскіс відповів, що вони можуть бути "безпечно
завершені" вже наступного тижня, оскільки вони мають радше технічний характер.

Тим часом також тривають переговори щодо Плану для України, затвердження якого
не є таким терміновим, як кредитна угода, яка є важливою для виплати коштів Україні.

Говорячи про готовність України до впровадження реформ, викладених у
Меморандумі, Домбровскіс висловив оптимізм, зазначивши, що деякі з них вже були у
процесі реалізації в ході перемовин.

"Щодо реформ, мобілізації внутрішніх доходів, то загалом, якщо всі зобов'язання
будуть повністю виконані, очікується, що вони принесуть Україні близько шести
мільярдів євро додаткових доходів. Це середньострокова мета, ефект якої почне
матеріалізуватися вже цього року та поступово зростатиме", - пояснив він.

Йдеться також про узгодження з правилами ЄС, серед яких Домбровскіс окремо
виділив зобов'язання щодо узгодження з директивою ЄС проти уникнення сплати
податків.

Домбровскіс також наголосив, що в рамках макрофінансової підтримки ЄС не
встановлюватиме умов щодо того, як Україна витрачатиме гроші, а лише висуває
умови для їх отримання.

Також він зазначив, що всі програми мікрофінансової допомоги мають загальні умови,
зокрема щодо постійної поваги до ефективних демократичних механізмів та
відповідальності за вжиття заходів у разі демократичного "відкату". Як приклад він
навів призупинення частини фінансування минулого літа, коли відбулося "певне
обмеження незалежності антикорупційних органів".

Раніше ЗМІ писали, що Європейський Союз може прив’язати частину фінансової
допомоги Україні до ухвалення податкових змін, зокрема щодо ПДВ на іноземні
посилки.
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